
Private Shuttle in Rio - Flyboard Adventure in Rio de Janeiro, Brazil 


GO TO PRODUCT ON MAGPIE

DOWNLOAD PRODUCT IMAGES

	Location:
Rio de Janeiro, Brazil

Language:
English

Duration:
30.0 minutes

	Magpie Product Code:
TZHISY

Company Website:
privateshuttleinrio.com

Primary Contact:
Private Shuttle in Rio




Description Summary:
Trata-se de uma prancha parecida com uma de wake board, onde é acoplada uma mangueira especial resistente a alta pressão, e conectada a turbina do jet ski, que por sua vez passa a funcionar como uma bomba d'água, a turbina não impulsiona o jet para frente, através da mangueira conectada a ela a água é conduzida para debaixo da prancha, e forçada para baixo através de dutos de saída instalados na mesma.

O jato de água dirigido para baixo impulsiona o passageiro para cima ou para a direção que o mesmo desejar, pois a direção a ser tomada é oposta a direção do jato que é controlado pelo passageiro com movimentos similares a andar de skate. O alcance da mangueira é de dez metros, limitando a altura que se pode subir, até por uma questão de segurança, pois, se depender da potência do jet poderia ir muito mais alto, uma vez que ele não utiliza nem um terço da potência para isso.

Em uma comparação mais prática, pode-se dizer que o flyboard é como se fosse um esqui ou patim, apesar dos pés ficarem em uma plataforma fixa e não se separarem, no vôo o corpo se projeta de frente, também possibilita giros no próprio eixo. É um verdadeiro surf aéreo.


Description:
Flyboard is a French invention of racing driver Frank Zapata, who has spent several years designing and developing the product. This is a board similar to a wakeboard, where a special hose is attached to high pressure, and connected to the jet ski turbine, which starts working as a water pump. The turbine does not drive the jet forward. Through the hose connected to it, water is led under the board and forced down through the outlet ducts installed.



Inclusions:
Flyboard Equipment Rental (25 minutes)

Exclusions:
Food and Beverages.

Know Before You Book:
- Duration: 30m
- Mobile tickets accepted
- Instant confirmation


Health items:
Regularly sanitized high-traffic areas, Face masks required for travelers in public areas, Hand sanitizer available to travelers and staff






Locations:

Pickup:
none

Starts Notes:
Bella Marina, Estrada da Barra da Tijuca, 367 - Barra da Tijuca, Rio de Janeiro - RJ, 22611-201, Brazil
We're operating this activity in Angra dos Reis during the winter (out of summer) returning to Barra da Tijuca only in the summer.

Instant Confirmation:
Yes


Cancellation

Cancellation Policy:
standard

Cancellation Cut-off:
24
hours

Cancellation Notes:
For a full refund, cancel at least 24 hours in advance of the start date of the experience.



Pricing






